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午前１０時００分 開会・開議

〇議長（岩﨑隆寿君） おはようございます。ただいまの出席議員数は20名であります。定足数に達してお

りますので、平成29年第10回佐渡市議会臨時会を開会いたします。

これより本日の会議を開きます。

日程第１ 会議録署名議員の指名

〇議長（岩﨑隆寿君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

今臨時会の会議録署名議員は、14番、中川隆一君及び16番、佐藤孝君を指名いたします。

日程第２ 会期の決定

〇議長（岩﨑隆寿君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

今臨時会の会期及び会期日程について、議会運営委員長の報告を求めます。

議会運営委員長、中川隆一君。

〔議会運営委員長 中川隆一君登壇〕

〇議会運営委員長（中川隆一君） おはようございます。去る12月26日に議会運営委員会を開催し、今臨時

会の会期及び会期日程について協議をいたしましたので、ご報告いたします。

会期につきましては、本日１日といたします。

会期日程につきましては、お手元に配付した会期日程表をごらんください。この後、議案の上程、質疑、

常任委員会付託を行い、常任委員会の審査となります。常任委員会の審査が終了次第、当該報告書を配付

し、委員長質疑等の受け付けの後、議会運営委員会を開催し、本会議を再開いたします。本会議の再開時

間は、各常任委員会の進捗状況を見て決定し、事務局より周知をさせます。本会議再開後は、委員長の報

告、採決等を行います。

以上であります。

〇議長（岩﨑隆寿君） ただいまの報告に対する質疑を許します。質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（岩﨑隆寿君） 質疑なしと認めます。

議会運営委員長の報告に対する質疑を終結いたします。

お諮りいたします。ただいまの議会運営委員長の報告のとおり、今臨時会の会期は本日１日といたした

いと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（岩﨑隆寿君） 異議なしと認めます。

よって、今臨時会の会期は本日１日に決定いたしました。

日程第３ 議案第１７４号

〇議長（岩﨑隆寿君） 日程第３、議案第174号を議題といたします。

市長から提案理由の説明を求めます。
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市長、三浦基裕君。

〔市長 三浦基裕君登壇〕

〇市長（三浦基裕君） それでは、よろしくお願いします。

議案第174号 平成29年度佐渡市一般会計補正予算（第10号）について。本予算案は、歳入歳出にそれ

ぞれ１億67万3,000円を追加するものです。補正内容は、歳入では国庫支出金の減額計上と県支出金、繰

入金、市債などの増額計上を、歳出では12月定例会において否決されました平成29年度佐渡市一般会計補

正予算（第８号）から社会教育施設の解体等に係る経費１億1,977万9,000円と畜産振興事業に係る経費

275万円を除いたものを計上するものです。第８号一般会計補正予算が否決されたことについては、自民

党総務部会が合併特例債の再延長をする方針を固めたとの報道が影響したものと考えておりますが、市と

しましては国会に法案が提出されていない現状で、見込みだけで計画変更することはできません。第８号

一般会計補正予算が可決された後であっても、法案提出等の国の動きを見ながら適宜対応したいと考えて

いたところでありました。今後、合併特例債が再延長されなかった場合、社会教育施設等の解体等に係る

事業は合併特例債の期間中に完了できないことから、約28億円分の合併特例債活用ができず、その分を一

般財源で対応せざるを得なくなるリスクを負うこととなります。

最後に、今回提案する一般会計補正予算の内容は、ランドセル代など就学援助の就学前における前倒し

の支給のほか、市立保育園の防犯対策費、小学校の障害児童の手すり設置費用、農水産物の海上輸送費の

補助、老朽化するＪアラートシステムの更新経費、１月オープンの平スキー場管理経費、真野児童クラブ

の移転費用など市民の安全、安心や福祉の充実に寄与するために早期に必要な予算を計上するものでござ

います。

よろしくご審議賜りますようお願いいたします。

以上です。

〇議長（岩﨑隆寿君） これより質疑に入ります。

議案第174号 平成29年度佐渡市一般会計補正予算（第10号）についての質疑を許します。

本案の質疑は歳入歳出一括で行います。

本案についての質疑を許します。質疑ありませんか。

中川直美君。

〇13番（中川直美君） それでは、お尋ねをいたします。

今提案理由があったように、さきの12月議会の一般会計補正予算（第８号）の否決を受けてということ

であります。議員としては、それほどでもありますが、結構注目をされている議会だということで、わか

りやすいようにお尋ねをしたいというふうに思います。今ほど説明がありましたが、合併特例債で社会教

育施設の解体のリスク云々というお話でしたが、社会教育施設に限らず、解体しなければならない施設は

いっぱいあるというふうに思うのですが、それはそれでいいと思うのです。それで、具体的に聞きたいの

は、議員全員協議会でも聞きましたが、市民の暮らしや生活にかかわる部分で影響があるものは一体何な

のか。畜産関係の275万円が極めて影響があるというふうに拡散されているものですから注目されている

のですが、これは本当に影響はないのかあるのか、その辺をお尋ねしておきたいと思います。

〇議長（岩﨑隆寿君） 説明を許します。
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安藤産業観光部長。

〇産業観光部長（安藤信義君） ご説明をいたします。

畜産の関係ですけれども、今回臨時議会に上げる際にご本人ともお話をさせていただいて、どうしても

畜舎の整備等々の期間が本臨時議会の議決を待ってはちょっと間に合わないということなものですから外

させていただいたということで、今回上程しておりません。

〇議長（岩﨑隆寿君） 中川直美君。

〇13番（中川直美君） そういう答弁だと、もう一回立ちますが、議員全員協議会のときにも言いましたが、

予算や行政の事務の執行については、執行部が責任を持ってやるという点でいいますと、19日からきょう

までもう10日ぐらいたっているわけです。建物の関係で急ぐというのならば、19日に一般会計補正予算の

差しかえも含めてやれたし、あるいは修正案も含めてやれた。本来急ぐものはそうすべきだったというの

が執行部の行政に対する責任だというふうに思うのですが、そこまでやらなかったということは市民の方

との話もあって、円満になっているのかなというふうに理解をするのですが、いかがですか。

〇議長（岩﨑隆寿君） 安藤産業観光部長。

〇産業観光部長（安藤信義君） ご説明をいたします。

話し合いをさせていただいて、ご理解いただいた上で、本日外させていただいております。

〇議長（岩﨑隆寿君） 中川直美君。

〇13番（中川直美君） 最後に、念のために聞いておきます。

就学援助のことが入っているようなこともあって、反対した方々は子供の予算についても全く考えてい

ないなんていうことも言われているわけですが、そういったあたり、全くこれ以外に影響は何もありませ

んね。

〇議長（岩﨑隆寿君） 濱野企画財政部長。

〇企画財政部長（濱野利夫君） ご説明いたします。

市長の答弁の中にもお話ございましたが、主なものといたしましては、就学援助費の増額の部分、それ

からＪアラートシステムの更新工事、それから輸送コスト低廉化事業の増額、平スキー場の管理経費の増

額、それから統合されました保育園や旧消防署の解体に係る経費、それから真野児童クラブの移転に係る

改修経費など早急に予算措置が必要だという判断のもとに、影響があるものについて一般会計補正予算（第

10号）で出させてもらいましたということでございます。

〇議長（岩﨑隆寿君） ほかに質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（岩﨑隆寿君） 質疑なしと認めます。

議案第174号についての質疑を終結いたします。

ただいま議題となっております議案第174号については、お手元に配付してあります委員会付託表のと

おり、総務常任委員会に付託いたします。

ここで、委員会審査のため休憩いたします。

午前１０時１１分 休憩
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午後 ２時２０分 再開

〇議長（岩﨑隆寿君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第４ （総務常任委員会付託案件）

議案第１７４号

〇議長（岩﨑隆寿君） 日程第４、これより総務常任委員会に付託した議案第174号を議題といたします。

本案について委員長の報告を求めます。

総務常任委員長、山田伸之君。

〔総務常任委員長 山田伸之君登壇〕

〇総務常任委員長（山田伸之君） 委員会審査報告。

本委員会に付託の事件は、審査の結果次のとおり決定したので、会議規則第109条の規定に基づき報告

します。

議案第174号 平成29年度佐渡市一般会計補正予算（第10号）について。本案は、平成29年度佐渡市一

般会計予算について、既定の歳入歳出予算額にそれぞれ１億67万3,000円を追加するものであります。主

な内容は、就学援助費を増額計上するほか、Ｊアラートシステムの更新工事に係る経費等を予算計上する

ものであります。審査の結果、原案どおり可決すべきものとして決定しました。

以上であります。

〇議長（岩﨑隆寿君） 以上で総務常任委員長の報告は終わりました。

これより議案第174号 平成29年度佐渡市一般会計補正予算（第10号）についての採決を行います。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

本案は、委員長の報告のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（岩﨑隆寿君） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

〇議長（岩﨑隆寿君） 以上で本日の日程は全て終了いたしました。

平成29年第10回佐渡市議会臨時会を閉会いたします。

午後 ２時２２分 閉会

地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。

議 長 岩 﨑 隆 寿

署 名 議 員 中 川 隆 一
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署 名 議 員 佐 藤 孝


